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Πυλαία – Χορτιάτης: Οι «Μύθοι και οι αλήθειες
για τα αντιβιοτικά και τα εμβόλια» στο

επίκεντρο εκδήλωσης
Τη διαδικτυακή εκδήλωση οργανώνει ο δήμος σε συνεργασία με το Ελληνικό

Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων

 14/03/2022 14:40 
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To KEΠ Υγείας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη διοργανώνει διαδικτυακή ημερίδα ευαισθητοποίησης εκπαιδευτικών

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και προσχολικής αγωγής της εκπαιδευτικής περιφέρειας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, με

ένα θέμα που θεωρείται σήμερα ιδιαίτερα επίκαιρο, όπως είναι τα αντιβιοτικά και τα εμβόλια. 

Η εκδήλωση γίνεται σε συνεργασία με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκοσμίου

Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ), με την Ελληνική Εταιρεία Χημειοθεραπείας, την Ελληνική Εταιρεία Λοιμώξεων και τον Ιατρικό

Σύλλογο Αθηνών, καθώς και τους δήμους Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Καλαμαριάς, Λαγκαδά και Πύδνας-Κολινδρού, έχει

σκοπό την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών σε θέματα χρήσης αντιβιοτικών και της σημασίας

των εμβολίων.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας ZOOM, την Τετάρτη 16 Μαρτίου 2022 στις 6:00 μ.μ. Τις εργασίες

της ημερίδας θα ανοίξουν με χαιρετισμούς ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, ο πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και περιφερειάρχης Αττικής Γιώργος Πατούλης και η Γενική Διευθύντρια του

Δικτύου Μαρία Αϊδίνη.
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 ΣΧΟΛΙΑ 

Κατα τη διάρκεια της ημερίδας θα υπάρξει διάλογος, ενώ στις ερωτήσεις για τα αντιβιοτικά και τα εμβόλια που θα

τεθούν τις απαντήσεις θα δώσουν η Ελένη Γιαμαρέλλου, καθηγήτρια Παθολογίας και Λοιμώξεων στο ΕΚΠΑ και

πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρίας Χημειοθεραπείας και ο Συμεών Μεταλλίδης, παθολόγος-λοιμωξιολόγος στην Α’

Παθολογική Κλινική του ΑΧΕΠΑ. Επίσης θα γίνει παρουσίαση παιδαγωγικού υλικού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής (συνημμένο αρχείο) έως την

Τρίτη 15 Μαρτίου 2022 προκειμένου να τους σταλεί ο σύνδεσμος (link) για την παρακολούθηση της ημερίδας μέσω της

πλατφόρμας ZOOM. Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής και ενημερωτικό υλικό σε ηλεκτρονική

μορφή.

Για οποιαδήποτε πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο του ΚΕΠ Υγείας 2310-

331093 καθημερινά από τις 9:00 π.μ. έως τις 2:00 μμ. ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση στο email kep.ygeias@pilea-

hortiatis.gr .
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